



В СК России состоялись соревнования по баскетболу, приуроченные к 350-летию со дня рождения Петра I



В Следственном комитете России состоялись соревнования по баскетболу, приуроченные к 350-летию со дня рождения Петра I. Спортивные состязания проводились среди команд подразделений центрального аппарата, следственных органов и учреждений ведомства. В числе участников – команды Главного следственного управления, Главного управления криминалистики, ГСУ СК России по Московской области, Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России, а также Московской академии СК России. Профессиональную оценку игры обеспечили главный судья соревнований, судья всероссийской категории Антон Сергеевич Сазонов и секретарь соревнований, судья первой категории Иван Анатольевич Фадеев.

Азарт и упорство игроков не оставили равнодушными судей и зрителей спортивного поединка. Все участники продемонстрировали отличную физическую подготовку и стремление к победе.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

По итогам напряженной спортивной борьбы места распределились следующим образом:

1 место – команда Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России

2 место – команда Главного следственного управления СК России

3 место - ГСУ СК России по Московской области.

Всем командам вручены кубки призеров, а игроки получили дипломы и медали победителей.

Лучшим игроком турнира стал представитель команды, занявшей 1 место, - заместитель руководителя третьего отдела по расследованию особо важных дел (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) Сергей Николаевич Ли.

В церемонии награждения победителей принял участие руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Васильевич Петров, который поздравил всех участников, пожелав им дальнейших спортивных и профессиональных успехов. Он отметил, что ведомственные соревнования по баскетболу прошли впервые. Однако, учитывая воодушевление игроков, С.В. Петров выразил надежду, что они станут доброй традицией.

Изображения



24 Июня 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1700499>